



2024 年 8 月 29 日

各位

会社名 アスミホールディングス株式会社  
(コード番号 229A TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役社長 谷岡 哲広  
お問い合わせ先 取締役経営本部長 神代 丈生  
T E L 078-735-1100  
U R L <https://asumi-hd.com/>

(訂正)「東京証券取引所 TOKYO PRO Market 上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社が 2024 年 8 月 13 日に開示いたしました「東京証券取引所 TOKYO PRO Market 上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「東京証券取引所 TOKYO PRO Market 上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の提出後に、開示内容である「2024 年 11 月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

①サマリー情報

1. 2024 年 11 月期中間期の連結業績 (2023 年 12 月 1 日～2024 年 5 月 31 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024 年 11 月期中間期	<u>3,146</u>	600	<u>19.1</u>	172.37
2023 年 11 月期	3,638	360	9.9	103.52

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024 年 11 月期中間期	<u>3,124</u>	600	<u>19.2</u>	172.37
2023 年 11 月期	3,638	360	9.9	103.52

②添付資料3ページ

1. 当中間決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

① 資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(イ) 固定資産

当中間連結会計期間末における固定資産の残高は、建物及び構築物、土地の増加等により前連結会計年度末に比べ126,875千円増加(14.7%増)し987,656千円となりました。

(エ) 固定負債

当中間連結会計期間末における固定負債の残高は、長期借入金の減少等により前連結会計年度末に比べ294,500千円減少(23.6%減)し955,189千円となりました。

【訂正後】

(イ) 固定資産

当中間連結会計期間末における固定資産の残高は、建物及び構築物、土地の増加等により前連結会計年度末に比べ104,771千円増加(12.2%増)し965,552千円となりました。

(エ) 固定負債

当中間連結会計期間末における固定負債の残高は、長期借入金の減少等により前連結会計年度末に比べ316,604千円減少(25.3%減)し933,085千円となりました。

③添付資料5, 6 ページ

3. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

	【訂正前】 (単位：千円)	【訂正後】 (単位：千円)
	当中間連結会計期間 (2024年5月31日)	当中間連結会計期間 (2024年5月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	695,237	695,237
受取手形・完成工事未収入金等	669,705	669,705
未成工事支出金	462,640	462,640
商品及び製品	31,111	31,111
原材料及び貯蔵品	3,930	3,930
仕掛販売用不動産	240,253	240,253
前渡金	201	201
1年内回収予定の長期貸付金	24,015	24,015
未収還付法人税等	-	-
その他	34,842	34,842
貸倒引当金	△ 3,418	△ 3,418
流動資産合計	<u>2,158,519</u>	<u>2,158,519</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	325,734	325,734
機械装置及び運搬具(純額)	80,161	80,161
土地	273,034	273,034
その他(純額)	25,182	25,182
有形固定資産合計	<u>704,114</u>	<u>704,114</u>
無形固定資産	22,843	22,843
投資その他の資産		
長期貸付金	198,126	198,126
保険積立金	48,993	48,993
繰延税金資産	47,839	25,735
その他	69,266	69,266
貸倒引当金	△ 103,528	△ 103,528
投資その他の資産合計	<u>260,698</u>	<u>238,594</u>
固定資産合計	<u>987,656</u>	<u>965,552</u>
資産合計	<u>3,146,176</u>	<u>3,124,072</u>

	(単位：千円)	(単位：千円)
	当中間連結会計期間 (2024年5月31日)	当中間連結会計期間 (2024年5月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	381,273	381,273
短期借入金	185,000	185,000
1年内返済予定の長期借入金	540,132	540,132
未払金	42,113	42,113
未払法人税等	130,813	130,813
未成工事受入金	243,010	243,010
賞与引当金	24,633	24,633
その他	43,304	43,304
流動負債合計	1,590,280	1,590,280
固定負債		
長期借入金	816,006	816,006
退職給付に係る負債	5,212	5,212
繰延税金負債	<u>39,169</u>	<u>17,270</u>
資産除去債務	61,789	61,789
その他	<u>33,012</u>	<u>32,807</u>
固定負債合計	<u>955,189</u>	<u>933,085</u>
負債合計	<u>2,545,470</u>	<u>2,523,366</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	20,500	20,500
資本剰余金	20,500	20,500
利益剰余金	571,705	571,705
自己株式	△ 12,000	△ 12,000
株主資本合計	600,705	600,705
純資産合計	600,705	600,705
負債純資産合計	<u>3,146,176</u>	<u>3,124,072</u>

④添付資料7ページ

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書

①中間連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当中間連結会計期間 (自 2023 年 12 月 1 日 至 2024 年 5 月 31 日)
売上高	3,994,881
売上原価	3,397,780
売上総利益	597,101
販売費及び一般管理費	219,339
営業利益	377,761
営業外収益	
受取利息	1,281
受取家賃	8,437
その他	3,704
営業外収益合計	13,423
営業外費用	
支払利息	14,033
消費税差額	14,754
その他	26
営業外費用合計	28,815
経常利益	362,369
特別利益	
固定資産売却益	8,000
特別利益合計	8,000
特別損失	
固定資産除却損	226
特別損失合計	226
税金等調整前中間純利益	370,142
法人税、住民税及び事業税	130,409
法人税等調整額	△ 205
法人税等合計	130,203
中間純利益	239,939
親会社株主に帰属する中間純利益	239,939

【訂正後】

(単位：千円)

	当中間連結会計期間 (自 2023 年 12 月 1 日 至 2024 年 5 月 31 日)
売上高	3,994,881
売上原価	3,397,780
売上総利益	597,101
販売費及び一般管理費	219,339
営業利益	377,761
営業外収益	
受取利息	1,281
受取家賃	8,437
その他	3,704
営業外収益合計	13,423
営業外費用	
支払利息	14,033
控除対象外消費税	14,754
その他	26
営業外費用合計	28,815
経常利益	362,369
特別利益	
固定資産売却益	8,000
特別利益合計	8,000
特別損失	
固定資産除却損	226
特別損失合計	226
税金等調整前中間純利益	370,142
法人税等	130,203
中間純利益	239,939
親会社株主に帰属する中間純利益	239,939

④添付資料 10 ページ

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当中間連結会計期間 (自 2023 年 12 月 1 日 至 2024 年 5 月 31 日)
<hr/>	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前中間純利益	370,142
減価償却費	30,196
長期前払費用償却費	2,811
賞与引当金の増減額(△は減少)	22,591
受取利息及び配当金	△1,281
支払利息	14,033
固定資産売却損益(△は益)	△8,000
売上債権の増減額(△は増加)	84,504
棚卸資産の増減額(△は増加)	831,671
仕入債務の増減額(△は減少)	△69,302
未成工事受入金の増減額(△は減少)	134,545
未払消費税等の増減額(△は減少)	△881
<u>その他負債の増減額(△は減少)</u>	<u>△3,798</u>
<u>その他</u>	<u>692</u>
小計	<u>1,407,927</u>
利息及び配当金の受取額	1,281
利息の支払額	△14,329
法人税等の支払額	<u>10,706</u>
法人税等の還付額	<u>5,115</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,410,701</u>
<hr/>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△18,990
貸付による支出	△150
長期貸付金の回収による収入	11,405
定期預金の払戻による収入	△3,188
その他の支出	△11,501
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△22,425</u>
<hr/>	
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(△は減少)	△865,000
長期借入による収入	100,000
長期借入金の返済による支出	△210,732
リース債務の返済による支出	△1,431
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△977,163</u>
現金及び現金同等物の増減額	<u>411,112</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>249,022</u>
現金及び現金同等物の中間期末残高	<u>660,134</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	当中間連結会計期間 (自 2023 年 12 月 1 日 至 2024 年 5 月 31 日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税金等調整前中間純利益	370,142
減価償却費	30,196
長期前払費用償却費	2,811
賞与引当金の増減額(△は減少)	22,591
受取利息及び配当金	△1,281
支払利息	14,033
固定資産売却損益(△は益)	△8,000
売上債権の増減額(△は増加)	84,504
棚卸資産の増減額(△は増加)	831,671
仕入債務の増減額(△は減少)	△69,302
未成工事受入金の増減額(△は減少)	134,545
未払消費税等の増減額(△は減少)	△881
その他	△3,105
小計	1,407,927
利息及び配当金の受取額	1,281
利息の支払額	△14,329
法人税等の支払額	△13,614
法人税等の還付額	29,436
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,410,701
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	
有形固定資産の取得による支出	△18,990
貸付による支出	△150
長期貸付金の回収による収入	11,405
定期預金の払戻による収入	△3,188
その他の支出	△11,501
投資活動によるキャッシュ・フロー	△22,425
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	
短期借入金の純増減額(△は減少)	△865,000
長期借入による収入	100,000
長期借入金の返済による支出	△210,732
リース債務の返済による支出	△1,431
財務活動によるキャッシュ・フロー	△977,163
現金及び現金同等物の増減額	411,112
現金及び現金同等物の期首残高	249,022
現金及び現金同等物の中間期末残高	660,134

以上